

VRANOVSKÝ

Číslo 4 Rok 2010 Informační čtvrtletník

zpravodaj



OBSAH

Z úřadu městyse	2
Kulturní okénko	3
Ze školních lavic	4
Z činnosti školní družiny	6
Turistické informační centrum	8
Fatym Vranov	8
SK Vranov nad Dyjí	15

Z ÚŘADU MĚSTYSE



INFORMACE O VYPÍNÁNÍ ANALOGOVÉHO ZEMSKÉHO VYSÍLÁNÍ A PŘECHOD NA ZEMSKÉ DIGITÁLNÍ VYSÍLÁNÍ

Česká televize nám oznámila, že z 31. října na 1. listopad 2010 byl ukončen řádný provoz analogového převaděče ČT 2 Vranov nad Dyjí (47. kanál). Občané Vranova n/D se na mě obrátili s tím, co městys může udělat pro to, aby byla ČT 2 znovu zprovozněna. Obdobný problém nastane v polovině příštího roku, kdy bude vypnuta ČT 1 a také komerční televize Nova a Prima. Na doporučení České televize jsme pozvali do Vranova nad Dyjí odborníka, který proměřil intenzitu a kvalitu signálu DVB-T a na základě těchto měření doporučil několik technických možností s ekonomickým rozbořem. Bližší informace (dopis ČT, protokol o měření) jsou uvedeny na stránkách obce www.ouvrnov.cz. Níže je uvedeno stručné shrnutí fy. Ing. Jaroslav Kala, Provozovatel TV-ČT spol.s.r.o. Blansko.

Malé místní televizní převaděče měly svůj význam v době, kdy to byla jediná cesta k televiznímu divákovi a také v době, kdy byla cena individuální satelitní soupravy desítky tisíc Kč.

V dnešní době platí televizní společnosti již několik distribučních cest, aby je televizní divák přijímal. Např. Česká televize platí tři nezávislé distribuční cesty k televiznímu divákovi – internet, satelitní distribuce DVD-S a pozemní distribuce DVB-T. Dále jsou některé televizní společnosti, které platí jen dvě distribuční cesty. Např. TV Prima platí satelitní distribuci DVB-S a pozemní distribuce DVB-T. Pak je ještě celá řada televizních společností, které platí z ekonomických důvodů jen jednu cestu a to satelitní distribuce DVB-S. Finanční rozpočet jim ani do budoucna neumožní platit pozemní distribuci DVB-T. To např. oblíbená hudební stanice Óčko. Je tedy zřejmé, že první důvod, proč nebudovat malý místní televizní převaděč DVB-T je **malá programová nabídka**. Mnohem bohatší programová nabídka je **prostřednictvím satelitního příjmu** DVB-S. V současné době je možné při jednorázové investici do satelitního příjmu, bez žádných dalších měsíčních poplatků, přijímat více než dvacet česky nebo slovensky mluvících programů. Druhý důvod spočívá v možném budoucím znehodnocení investice při investování finančních prostředků ze strany městyse Vranov nad Dyjí.

Osobně jsem jednal v březnu letošního roku se soukromými televizními společnostmi TV Prima, Nova a TV Barandov. Tyto soukromé televizní společnosti mají stejně jako Česká televize procento pokrytí 99,9% území, což je více než předepisuje Český telekomunikační úřad. Tyto společnosti uvádějí, že platí značné náklady za satelitní i pozemní distribuci a žádné město se dvěma tisíci obyvateli jim nezvýší příjem za reklamu ani o korunu. Jiný příjem, kromě reklamy, soukromé televizní společnosti nemají. Tudiž nemají zájem o žádné jiné platby a vše bylo jen na úhradě ze strany malých měst a obcí.

Jak už městysi Vranov n/Dyjí naznačilo první jednání s operátorem, částka nutná pro jeden multiplex místního TVP by se vyšplhala k částce 1 milión Kč. S dalšími poplatky by tato částka v určitém časovém období překročila 1 milión Kč. Navíc časem by televizní diváci ve Vranově z důvodu malé programové nabídky z místního malého převaděče DVB-T přešli na bohatší programovou nabídku ze satelitního příjmu DVB-S. Investice do malého místního televizního vysílače s malou programovou nabídkou by byla zcela zmařena, a to dokonce i v případě předčasného vypnutí nově pořízeného

místního televizního převaděče pro DVB-T by byla finanční ztráta pro městyš Vranov n/D větší jak jeden milion korun.

Nutno zmínit, že existují systémy s přenosem i v jiných kmitočtových pásmech a investice je opět více než 1 milion Kč. Navíc to vyžaduje další investice na straně televizního diváka. Tyto systémy se v dnešní době jeví jako složité a finančně náročné. Vyžadují také obslužnost i opakované platby za údržbu, provoz a spotřebu energie.

Ceny pro individuální satelitní příjem stále klesají a dnes se dá pořídit taková souprava v ceně 3 – 4 tisíce Kč. Budovat malý televizní převaděč je ekonomicky nezdůvodnitelné. Je to riziková investice, která předem uzavírá cestu k bohatší programové nabídce pro televizní diváky městyše Vranov n/Dyjí. Myšlenka budování malých pozemních televizních převaděčů DVB-T s omezeným malým počtem televizních programů je pouhou setrvačností myšlení některých lidí s konzervativním přístupem k řešení problému.

Na závěr tedy doporučuji jít cestou individuálního satelitního příjmu s bohatou programovou nabídkou - zpracoval Ing. Jaroslav Kala, provozovatel TV-ČT spol. s.r.o. Blansko.

Osobně se mi tento přístup ze strany České televize nelíbí a nesouhlasím s tím, protože platíme ve Vranově nad Dyjí stejně podle zákona koncesní poplatky jako ostatní občané v této zemi a nevidím důvod, proč bychom měli být diskriminováni a platili prakticky dvakrát. Za to, co tady nechytíme (koncesi ze zákona) a podruhé investici do satelitů. Bohužel realita je taková, že kdo bude chtít sledovat program ČT 2 a příští rok ČT 1, Novu, Primu a další komerční programy, musí investovat do satelitních přijímačů, případně internetu.

Ing. Lubomír Vedra - starosta

KULTURNÍ OKÉNKO



„ROZLOUČENÍ SE SLUNÍČKEM“ 11.11. 2010



Na podzim se na naší škole uskutečnilo několik zajímavých akcí. Především musíme poděkovat místnímu oddělení Policie ČR za velmi dobrou spolupráci. Pro žáky na 2. stupni připravili velice aktuální přednášku o škodlivosti návykových látek.

17. září se uskutečnil na Šumné fotbalový turnaj žáků 1. stupně o pohár starostů, za naší školu bojoval tým žáků pod vedením pana učitele Fialy. I když naši malí fotbalisté skončili na třetím místě, vrátili se do školy s obrovským nadšením.

Velmi poučný a zajímavý byl program o historii hudebních nástrojů i s praktickými ukázkami, který se konal v tělocvičně naší školy v měsíci říjnu. Žáci si tak mohli prohlédnout a poslechnout hudební nástroje z doby velmi dávné až po současnost.

V říjnu rovněž proběhl 13. ročník drakiády na pláži Vranovské přehrady, kterého se zúčastnilo 26 soutěžících draků se svými majiteli. Porota měla opravdu obtížný úkol vybrat toho správného vítěze. Třetím rokem vznikají kategorie až během soutěže. Vítěz se nakonec našel, ale díky sponzorům obdrželi odměnu všichni.

V listopadu jsme se zúčastnili tradičního loučení se sluníčkem, děti zazpívaly několik pěkných písniček pod vedením našich učitelů.

Další zajímavou akcí byla výroba keramiky s vánoční tematikou. Zapojili se všichni žáci naší školy a tvořili opravdu se zaujetím. Paní Brňáková z Moravského Krumlova, která tuto akci zajišťuje na naší škole už několik let, přiveze dětem jejich výrobky vypálené a ti si je v případě zájmu mohou odkoupit.

V předvánočním čase chystáme ve škole už tradičně vánoční dílny, a to **16.12. v 16.00 hodin**. Vstupné pro děti je opět 20,- Kč, pro dospělé necháváme výši částky na dobrovolnosti. Ze získané částky alespoň částečně hradíme zakoupený materiál. Touto cestou zveme všechny děti, rodiče a ostatní zájemce, kteří si chtějí vlastnoručně vyrobit něco pro vánoční pohodu a zkrášlení svého domova, aby neváhali a určitě přišli.

Naši žáci se podíleli i na výzdobě vranovského vánočního stromu a již nyní připravujeme předštedrovečerní zpívání na Náměstí.

Několik organizačních poznámek na závěr:

Podzimní etapu sběru starého papíru jsme koncem listopadu uzavřeli, podařilo se nám nasbírat něco přes 2 000 kg. Na jaře, zřejmě v dubnu a květnu, bude probíhat 2. etapa této soutěže, která bude vyhodnocena na konci školního roku.

Ve 3. ročníku ve sběru vysloužilých elektrospotřebičů se naše škola umístila v rámci Jihomoravského kraje na 1. místě a obdržela odměnu 14 000,- Kč. Pro certifikát a odměnu si dne 2.12.2010 jeli zástupci školy na Krajský úřad do Brna, kde byli přijati za účasti novinářů náměstkem primátora panem Ivo Polákem, vedoucí odboru životního prostředí paní Annou Hubáčkovou a generálním ředitelem a.s. Elektrowin panem Romanem Tvrzníkem. Podařilo se nám nasbírat 6780 kg a touto cestou chceme poděkovat všem, kteří nás v této akci podpořili a nadále podporují.

Sběr elektrospotřebičů stále pokračuje, 4. ročník bude ukončen 10. května 2011. Nesmíme sbírat elektrospotřebiče, které mají obrazovku, to znamená monitory a televizory, dále baterie, bojler a tonery do tiskáren.

Další zajímavosti, mimo jiné práce školní družiny, na našich webových stránkách:

www.zsvranov.zde.cz

Mgr. Zdeňka Černošková
ředitelka školy



„Přebírání ceny za 1. místo ve sběru vysloužilých elektrospotřebičů na Krajském úřadě v Brně dne 2.12. 2010“

Na fotografii zástupci školy společně s generálním ředitelem a.s. Elektrowin panem Romanem Tvrzínkem.





Začátkem listopadu zavítali do družiny **duchové a strašidla**. Nebojte se, neděsili nás – byli papíroví, ale zato uměli krásně šplhat! Vytvořili jsme si malý lexikon strašidel, poslouchali strašidelné čtení a zachraňovali hradební strašidlo z bludiště chodeb. Duchy a strašidla jsme z družiny vyhnali soutěží „Srážíme duchy“.

V listopadu se příroda chystala na zimu a my jsme se rozloučili s podzimem. Vyrobili jsme si klíče a **zamkli les**. V prosinci se do lesa vrátíme, abychom nadělili zvířátkům.

Letos i školní družina přispěla malou měrou k **výzdobě vánočního stromu** na Náměstí. V pátek 26.11. jsme pomohli ozdobit strom a užili si krásné předvánoční atmosféry.

Opět se k nám po roce vrátila paní Zima. Přinesla nám s sebou první sněhovou nadílku a naději, že právě ty letošní Vánoce budou pohádkově bílé. Koulovačky, sáňkování, bobování, příchod Mikuláše a Vánoce nelze ničím nahradit. Proto jsme **psali vzkazy paní Zimě**:

Milá paní Zimo, přines, prosím, letos hodně sněhu a některé čerty.
Tvoje Dominika

Milá paní Zimo, jsem rád, že doneseš hodně sněhu, všichni se těšíme na Vánoce – já je mám nejradši. A taky budu mít narozeniny.
Tvůj Lukášek

Milá Zimo, moc se na Tebe těším, protože bude Štědrý den a rozdávají se dárky.
Tvoje Vlastička

Milá paní Zimo, moc se mi líbí, že jsi bílá, sníh padá do očí a venku jsou klouzanice.
Tvůj Marek

Milá paní Zimo, ráda bych stavěla sněhuláky, proto pošli hodně sněhu. A taky čekám, až se rozsvítí svíčka na vánočním stromečku.
Tvoje Verunka

Milá Zimo, chtěla bych, abys nechala zamrznout rybník a já mohla bruslit.
Tvoje Klárka

Co Ty na to, paní Zimo? Odměníš nás splněním alespoň některých našich přání? Čekáme na Tebe.

Dagmar Hromadová





„ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU NA NÁMĚSTÍ 26.11. 2010“



Proběhlo:

Červen – říjen 2010 - Projekt **Vranovský groš** určený těm, kteří rádi navštěvují zajímavá místa našeho mikroregionu – turistické pasy, do nichž zájemci sbírali v 21 obcích Vranovska razítka a byli odměněni Vranovským grošem – kovovou mincí s logem Svazku obcí a rytinou zámku Vranov n/D. Do budoucna bychom chtěli pro velký zájem projekt zopakovat.

23. září – účast v projektu „Zviditelnění kulturních lokalit při českorakouské hranici“; návštěva expozice surrealistického výtvarníka Lubo Kristka na Zámečku Lubo v Podhradí n/Dyji a umělecké expozice na zámku Riegersburg za účasti majitelky, hraběnky Francesci Pilati von Thassul zu Daxberg. Projekt byl realizován v rámci Fondu malých projektů v Jihomoravském kraji.

30. září 2010 - pracovnice TIC, někteří ubytovatelé z Vranova a průvodci NP Podyjí se zúčastnili setkání polských touroperátorů ve Znojmě. Informovali jsme o možnostech a nabídce našeho regionu. Polští turisté patří do skupiny, která je častým návštěvníkem ČR, a podporují u nás cestovní ruch.

23. říjen 2010 – výlov rybníka u Jejkala – oblíbená akce nejen pro rybáře; akce byla úspěšná svou návštěvností díky nabídce rybích specialit a živé hudbě.

Říjen a listopad – proběhly dva rozhovory v Českém rozhlasu – Radiožurnál Brno s pracovnicí TIC - první na téma „Vranovský groš a akce pro turisty“, druhý rozhovor Radiožurnál Praha, kterého se zúčastnil průvodce NP Podyjí, bývalý zastupitel Vranova, TIC „téma NP Podyjí“.

Listopad 2010 - setkání pracovníků cestovního ruchu a informačních center v regionu Jižní Morava v Mikulově. Přednášeli zde pracovníci úřadu Jihomoravského kraje (cestovní ruch), Czech Tourism, MMR, ČČCR,.....

Program:

* Ubytovatelům nabízíme možnost zaregistrování na www.jizni-morava.info/spoluprace

* Schválené veletrhy na rok 2011 – Regioutour Brno, Holiday World Praha, Slovakiatour Bratislava, Seniorenn Messe Vídeň

* TOP cíle Jižní Moravy – www.vyletnicile.cz www.ausflugsziele.cz

* Informace z MMR a Czech Tourismu, vyhodnocení ceny Kudy z nudy – na Mezinárodním festivalu TOUR FILM „Znojmo-město s přívlastkem“ se umístilo na 1. místě v národní a na 3. místě v mezinárodní sekci do 30 minut.

* „KAM JEDEŠ“ – regionální televize RTA natáčela v našem regionu 3 dokumenty a lze je zhlédnout pod odkazy na www.vranov-region.cz v sekci SLUŽBY PRO TURISTY – TIPY NA VÝLET „Kam jedeš“ pod názvy

1. „Na Vranovskou přehradu“ 2. „Na sever Vranovska“ 3. „Ze Znojma do Vranova“

11. listopadu 2010 – „Rozloučení se sluníčkem“ – akce ZŠ a MŠ pro děti, které se básničkami, zpěvem a průvodem s lampiony přes Vranov rozloučili se sluníčkem a zakončili cestu společným posezením u dobrého čaje a pohoštění.

26. listopadu – „Rozsvícení vánočního stromu“ a zahájení adventu na Náměstí – děti zdobily vánoční strom, otec Marek jej posvětil a starosta zvonem zahájil advent a to vše při účasti vranovských občanů, kteří se setkali při vánočním občerstvení a punči.

Připravuje se:

13. - 16. ledna 2011- Na Mezinárodní veletrh turistických možností v regionech „REGIONTOUR“ vezeme dva nové propagační materiály, jeden financován ze Sdružení obcí Vranovska „**Obce Vranovského regionu**“ a druhý z dotace „Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních center v Jihomoravském kraji v roce 2010“ s názvem „**Tipy na výlety ve Vranově n/Dyji a blízkém okolí**“. Samozřejmě opět nabízíme místním podnikatelům v cestovním ruchu se zde formou svých propagačních materiálů prezentovat.

Petra Matulová

2. ledna 2011 v 9.15 hodin – Fatym Vranov n/D pořádá „**MŠI SVATOU**“ v rekonstruovaném kostele Panny Marie Nanebevzaté ve Vranově, obohacena vystoupením Pěveckého sdružení Vítězslav Novák ze Znojma pod vedením pana sbormistra Jana Svobody.



KULTURNÍ AKCE - 2011

pořádané Městyssem Vranov nad Dyjí,
MŠ Vranov nad Dyjí, ZŠ Vranov nad Dyjí a SK Vranov nad Dyjí

31. prosince (2010)	Silvestr na náměstí
22. ledna	Tradiční ples
15. února	Školní kolo recitační soutěže
26. února	Masopust
5. března	Merenda
. března	Beseda se seniory
21. března	Pálení Morany
14. dubna	Velikonoční dílny
20. dubna	Projekt Den Země
30. dubna	Pálení čarodějnic
8. května	Den matek
21. května	Za kulturou (zájezd)
30. května	Jízda zručnosti
. května	Zájezd pro seniory (Dukovany, Dalešice, přátelské posezení na Vlčím kopci)
4. června	Netradiční den dětí
18. června	Sejdeme se zas!
. červenec	Vranovské kulturní léto
. srpen	Vranovské kulturní léto
. srpna	Výstava aut Škoda, Seat a veteránů
13. srpna	Vranovská pouť
10. září	Putování po vranovských hospůdkách – o nejlepší topinku
. září	Beseda se seniory
. září	Drakiáda
8. října	Dýňová strašidylka
29. října	Burza
11. listopadu	Loučení se sluníčkem
11. listopadu	Martinská zábava
25. listopadu	Zdobení vánočního stromu – vánoční trhy
5. prosince	Čertovský rej na náměstí
10. prosince	Hasičský ples
15. prosince	Vánoční dílny
22. prosince	Zpívání u vánočního stromu
31. prosince	Silvestr na náměstí

změna programu vyhrazena



„ROZLOUČENÍ SE SLUNÍČKEM“



„PÍŠEME JEŽÍŠKOVI“



VOLEBNÍ OBDOBÍ 2010 - 2014

Ve dnech 15. a 16. října 2010 proběhly v celé České republice volby do zastupitelstev měst a obcí. Ve Vranově nad Dyjí bylo zapsáno 717 voličů a voleb se zúčastnilo 479 voličů, t.j. 66,8%. Účast ve volbách je daleko vyšší jak republikový průměr, což svědčí o tom, že občané Vranova nad Dyjí mají zájem o komunální politiku a není jim lhostejný další rozvoj městyse. Do zastupitelstva se u nás volilo 15 zastupitelů.

Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí konaného dne 8.11. 2010 bylo zvoleno nové vedení městyse. Na další čtyři roky byl zvolen starostou Ing. Lubomír Vedra, místostarostou Jan Miklátek a dále byli zvoleni do pětičlenné Rady městyse Jaroslava Pospíchalová, MVDr. Květoslav Bednář a Jan Herold (starosta a místostarosta jsou členy Rady ze zákona). Do zastupitelstva byli dále zvoleni Jan Pecina, Luboš Altenburger, Jana Kocholová, František Švajka, Antonín Jelínek, MUDr. Alena Horná, Roman Watzinger, Vladimír Kasal, Mgr. Lubor Durda a Libor Miklík.

Na závěr mi dovolu, vážení spoluobčané, poděkovat Vám za účast ve volbách a osobně bych Vám chtěl poděkovat za důvěru, kterou jsem od Vás dostal. Pro mě je to velký závazek a především odpovědnost vůči Vám spoluobčanům a městyse Vranov nad Dyjí. Věřím, že se zvolenými zastupiteli a především s Vaší pomocí se nám podaří posunout Vranov nad Dyjí zas o kousek dál tak, abychom byli spokojenější a dobře se nám tady žilo.

Ing. Lubomír Vedra - starosta

Tipy
**NA VÝLETY VE VRANOVĚ NAD DYJÍ
A BLÍZKÉM OKOLÍ**

ČESKÁ REPUBLIKA
JIŽNÍ MORAVA
• PODYJÍ A ZNOJEMSKO
• VRANOVSKO

TIC
Jihomoravský kraj



• **Východkové trasy** - Okruh Hletyln Mníškovice, Felicín okruh, Čarjny stráž, Okruh Luňáckým údolím, Turistické informační centrum mikroregionu Vranovsko

VRATĚNÍN

- Budova bývalé poštovní stanice
- Objekt bývalého kláštera
- Dům č.p. 1 - bývalý zámeček
- Dům č.p. 55
- Socha sv. Donáta a Jana Nepomuckého a fada dávných soch, kapličky a božích muk
- Archeologická lokalita U kola
- Přírodní rezervace Blíž klíž s vyhlídkou na řeku Dyjí
- **Východkové stezka** soupeřímka Grassia, která vede na vyhlídku v přírodní rezervaci Blíž klíž.

VYSOČANY

- Údolí řeky Zeletavky s několika bývalými mlýny, Pomník padlých z 1. světové války, Dřevěný klíž za hájkem u silnice na Korolupy, Pálavinská hraditě u Koberovské myšny

ZÁLEŠÍ

- Dům č.p. 7 - bývalá panská výpuka
- Dům č.p. 10 a 11 - bývalá panská ovcárna
- Dům č.p. 3 - bývalá fořtovna
- Zájezdní hospice z 19. století
- 3 lípy zasaděné při založení obce
- dnes památkově chráněná Zvonička z roku 1948, která byla v roce 2002 rekonstruována
- Přírodní památka Zlety v rybníku Vyzrázi
- Památník lesníků v Horním lese
- Dvůr Augustov
- Okružní cesta

ZBLOVICE

- **Východkové trasy** - Údolí Pekovska myšny, Vjrova stáda, Tůň Tomáškova, K hradu Bítova kolem jezírka Idásky přes Slamený most



Turistické informační centrum
Náměstí 47, 671 03 Vranov nad Dyjí
tel. ústřed. +420 775 296 298
info@centrum@vranov.cz
www.vranov-region.cz
www.ouvrano.cz



OBCE VRANOVSKÉHO REGIONU

BITOV

- Hrad Bítov s hradním areálem a lesoparkem
- ZOO - součást hradu, vyhlídka u hradu
- Hradní studánka
- Jezírko Idásky a dřevěným klížem
- Rozhledna Rarimburak
- Zřícenina Čermstěj
- Kostel sv. Václava
- Vyhlídková skála Hvězdička
- U Doutrné skály u ústí hradu Čermstějka
- Na území obce jsou dvě přírodní rezervace

CHVAJATICE

- Kostel sv. Kříže, u kostela se nachází památník obětem války a hřbitov
- Památník poklony Panny Marie Lurdské na dvoře domu č.p. 59
- Rezervace „Řízný vrch“ s krásným výhledem na Vranovskou přehradu
- Jezírko Idásky a soustava dřevěných klížem
- **Turistická pěší trasa** po silnici Lančovská, kde na zastávce doleva končí u Vranovské přehrady. Pěší trasa lze volit do Švýcarské zastávky postrle Vranovské hrade.
- **Další pěší trasa** vede přes statek Pambula (Augustinův dvůr) lesem do Moravských Budjovic.
- Všechny výše uvedené trasy jsou vhodné i pro cykloturistiku.

KOROLUPY

- Farní kostel sv. Václava z druhé poloviny 18. století
- Pomník padlým občanům v 1. světové válce z roku 1929
- Čalounská chleba z počátku 19. století (u Uherců)
- Letomlánská (u Uherců)
- Kapličky a boží muka u okolí obce
- Na loukách u Podhradí nad Dyjí předválečné bunkry tzv. tajpky
- V katastru obce byl lom na tmavé gabro (pozůstatky na řece)
- Obecní rybník (koupání, rybaření)

Nové propagační letáky z dotačních peněz



Ekologická zahrada v mateřské škole

NOVÁ ODPOČINKOVÁ MÍSTA S NOVOU VÝSADBOU ZELENĚ





DRAKIÁDA 16.10.2010

SDÍLENÍ RADOSTI - KOSTEL SV. DUCHA V ŠUMNÉ

Chtěli bychom se s Vámi podělit o příjemnou zprávu, kterou je vítězné ocenění kostela sv. Ducha v Šumné. Kostel, který byl postaven za necelé dva roky, se stal dominantou obce a jeho citlivé řešení se dočkalo ocenění ve významné prestižní architektonické soutěži, Klubu za starou Prahu, když získal mezi sedmi finalisty první místo. Oceněna byla nejen kvalita vlastního řešení, ale také jak citlivě stavba vstoupila do historického kontextu obce. Že stavba nepatrných rozměrů v nevelké obci Šumná neunikla pozornosti pražské komise a obstála vedle velkých a náročných staveb, jen zvyšuje hodnotu tohoto ocenění. Jak architekt stavby Marek Štěpán uvedl, je kostel intimních rozměrů a byly v něm použity tradiční materiály. Jeho architektonická forma je prostá. Vychází ze starých raně křesťanských sakrálních staveb. Mladá fronta dnes ze dne 18. listopadu uvádí tuto informaci v článku, který v nadpise cituje vyjádření komise „Jako by v Šumné stál odjakživa, ocenili kostel“. Zásahu na realizaci této stavby má společenství Fatym Vranov, zejména pak vranovský farář Marek Dunda. Lze předpokládat, že kromě historických staveb se i tato stavba stane „tahákem“ pro milovníky hodnotné architektury.



Ing. Karel Mucha



Letošní adventní koncert v hudebním salonu se uskuteční v úterý 14. prosince, začátek v 19,30 hodin. Účinkovat bude hudební skladatel a přední světový interpret kytarové hry Štěpán Rak. Hudbu v jeho podání doprovodí uměleckým slovem herec a vynikající recitátor Alfréd Strejček. Oba umělci, kteří vystupovali již na loňském, velmi úspěšném adventním koncertu, přijdou se zcela novým programem.

Lístky je možné objednat telefonicky (na čísle 515 296 215) nebo elektronickou poštou (vranov@brno.npu.cz). *Vstupné 100,- Kč.*

Název sedmé vánoční výstavy „Vánoce a svět mizejících hraček“ napovídá, že v letošním roce mohou návštěvníci vidět zejména hračky, ale také hry a loutky. Vystavené předměty pocházejí z období od konce 19. století až po současnost a byly zapůjčeny z některých moravských muzeí jako z Jihomoravského muzea ve Znojmě, z Moravského zemského muzea, z Muzea města Brna a z Muzea Vysočiny Jihlava, dále ze Státního zámku Rájec nad Svitavou, ale hlavně ze soukromých sbírek. Soukromí sběratelé z Jaroměřic nad Rokytnou, Brna, Modřic a Moravských Budějovic ochotně zapůjčili mnohdy cenné a velmi zajímavé panenky, plyšová zvířátka, dřevěné hračky, stolní hry, nádobíčko, loutková divadélka a pestrou škálu dalších předmětů. Vítané byly i předměty prostší, obyčejnější, z doby starší i nedávné. Velmi si ceníme toho, že při shromažďování exponátů významně pomohli i mnozí vranovští občané.

Výstava bude doplněna i lidovými obrázky malovanými na skle, oleji na plátně a dřevorezbami, které podtrhnou prostou, ale cituplnou a slavnostní vánoční atmosféru. Jako každoročně bude provázená vánočními aranžmá, ozdobami, stromky a betlémy. Součástí bude i dětský koutek, kde si malí návštěvníci budou moci pohrát s dřevěným vláčkem, autojeřábem, kočárkem, houpacím koníčkem a dalšími hračkami. K vidění budou i některé postavičky skřítků, které si mnozí pamatují z letošní expozice na druhém zámeckém nádvoří.

Výstava, tradičně konaná v bývalé kočárovně, bude otevřená od 26. prosince 2010 do 2. ledna 2011, a to vždy od 12 do 16 hodin. V tyto dny budou zpřístupněna obě nádvoří a umožněna prohlídka nasvíceného interiéru sálu předků a kaple Nejsvětější Trojice. Pro zájemce bude otevřena i vinotéka s připraveným občerstvením.

Děti ze školy a mateřské školky se mohou na výstavu přijít podívat dříve, a to od 20. prosince, po předchozí domluvě.

Vstupné na výstavu pro dospělé návštěvníky 35,- Kč, pro děti do 6 let zdarma, od 7 do 15 let 10,- Kč.

Společné vstupné na výstavu, na prohlídku sálu předků a kaple 70,- Kč, děti do 6 let zdarma, od 7 do 15 let 35,- Kč.

Miroslava Janíčková, Státní zámek Vranov nad Dyjí





Výsledky zápasů SK Vranov nad Dyjí

IV.A muži

Vranov - Grešlové Mýto 4:0 (2:0)

Branky: Železný R. 3x, Mačák

Slatina - **Vranov** 4:0 (1:0)

Vranov - Přímětice "B" 2:4 (0:3)

Branky: Železný R. 2x

IE Znojmo "C" - **Vranov** 5:1 (1:1)

Branka: Hájek

Vranov - Suchohrdly 3:4 (1:3)

Branky: Neveselý 2x, Mačák

Těšetice - **Vranov** 10:1 (3:0)

Branka: Železný R.

Mikulovice "B" - **Vranov** 5:2 (4:2)

Branky: Železný P. 2x

Přípravka OS.A

IE Znojmo "A" - **Vranov** 4:1 (3:1)

Branka: Raška

IE Znojmo "B" - **Vranov** 0:1 (0:0)

Branka: Dvořák

Vranov - SC Znojmo „B“ 1:5 (0:1)

Branka: Müller Tomáš

Vranov - SC Znojmo „C“ 8:1 (2:1)

Branky: Pecina R. 3x, Beneš, Raška,

Čermák, Dvořák, Čechová.

Jaroslavice - **Vranov** 2:2 (1:1)

Branky: Beneš 2x

Jevišovice - **Vranov** 0:0

Tabulka po podzimní části

1.IE Znojmo „A“	12	10	1	1	78:14	31
2.SC Znojmo „B“	12	10	1	1	58:10	31
3.Vranov	12	6	3	3	38:24	21
4.Jaroslavice	12	5	2	5	41:30	17
5.Jevišovice	12	4	1	7	22:38	13
6.IE Znojmo „B“	12	2	1	9	11:61	7
7.SC.Znojmo„C“	12	0	1	11	10:81	1



„ Až nadejde nádherný vánoční čas a kouzlo Vánoc je všude kolem nás. Tak oslavte tento svátek spolu, bok po boku u štědrovečerního stolu.“

„ Za celou Redakční radu vám přejeme pohodové svátky vánoční a v roce 2011 jen to nejlepší.“

VRANOVSKÝ ZPRAVODAJ

Místo vydání:

Číslo a den vydání:

Ev. č. přidělené ministerstvem:

Vydavatel:

Náklad:

Distribuce:

Redakční rada:

Dále přispěli:

Grafika a tisk:

Vranov nad Dyjí

4/2010, prosinec 2010

MK ČR E 14326

Městys Vranov nad Dyjí, Náměstí 21, PSČ 671 03 Vranov n. D.

IČ - 00293 806

500 ks

zdarma do schránek

Ing. Lubomír Vedra, Mgr. Zdeňka Černošková

Mgr. Nataša Polláková, Petra Matulová

Dagmar Hromadová, Martin Beneš, Miroslava Janíčková, Lenka

Franecková, DiS., Ing. Karel Mucha, Mgr. Marek Dunda

www.TMarketing.info

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje bude: konec března 2011.

Textové příspěvky, fotografie, náměty posílejte na adresu: infocentrum@ouvrnov.cz